

Sicherheitsdokument für Standbriefkasten

Produktbeschreibung:

Der Standbriefkasten von ECD Germany ist ein elegantes und praktisches Produkt zur ordnungsgemäßen und sicheren Aufbewahrung Ihrer Post und Zeitungen. Du kannst den Briefkastenständer ganz bequem in die Erde montieren und daran den Briefkasten befestigen ohne für Löcher in der Hausfassade zu sorgen. **Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl**, bietet dieser Briefkasten **hohen Korrosionsschutz** und Langlebigkeit.

Sicherheitshinweise:

1. Installation:

- **Bevor Sie mit der Installation beginnen, sollten Sie sicherstellen, dass der Standort für den Briefkasten stabil und eben ist.**

- Die Montage sollte mit geeignetem Werkzeug erfolgen, um die sichere Befestigung zu gewährleisten.

- **Verwenden Sie das mitgelieferte Montagematerial und befolgen Sie die Anweisungen in der Bedienungsanleitung.**

2. Vermeidung von Verletzungen:

- Achten Sie darauf, dass beim Öffnen und Schließen des Briefkastens keine Finger eingeklemmt werden.

- Gehen Sie vorsichtig mit Kanten und Ecken um, da sie scharf sein können.

3. Wartung und Pflege:

- Der Edelstahl sollte regelmässig mit einem weichen Tuch und einem milden Reinigungsmittel gereinigt werden, um Rostbildung und Beschädigungen zu verhindern.

- Überprüfen Sie regelmäßig die Integrität der Befestigungselemente, um sicherzustellen, dass der Briefkasten sicher befestigt bleibt.

4. Sicherheit des Inhalts:

- Der Briefkasten verfügt über einen **Zylinderschloss-Mechanismus**, um die Sicherheit Ihrer Post zu gewährleisten. **Halten Sie den Schlüssel außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt.**

- Überprüfen Sie regelmäßig, ob das Schloss ordnungsgemäß funktioniert und keine Anzeichen von Manipulation erkennbar sind.

5. Wetterbedingungen:

- Der Edelstahl bietet **ausreichenden Schutz gegen Witterungseinflüsse**, dennoch wird empfohlen, den Briefkasten so zu platzieren, dass direkte Einflüsse von Regen und Schnee minimiert werden.

Entsorgungshinweise:

- Dieser Briefkasten besteht aus recycelbaren Materialien. Bitte entsorgen Sie ihn gemäß den lokalen Vorschriften für Metall- und Edelstahlschrott, um die Umweltbelastung zu minimieren.

Produkthaftungsausschluss:

- ECD Germany übernimmt keine Haftung für unsachgemäß installierte Briefkästen oder Schäden, die durch die Nichteinhaltung der oben genannten Sicherheitshinweise entstehen.

Bitte bewahren Sie dieses Sicherheitsdokument an einem sicheren Ort auf und wenden Sie sich bei weiteren Fragen oder Bedenken an den Kundensupport von ECD Germany.

Security document for free-standing letterbox

Product description:

The standing letterbox from ECD Germany is an elegant and practical product for storing your post and newspapers properly and securely. You can easily mount the letterbox stand in the ground and attach the letterbox to it without having to make holes in the house facade. Made from high-quality stainless steel, this letterbox offers high corrosion protection and durability.

Safety instructions:

1. installation:

- Before starting the installation, you should make sure that the location for the letterbox is stable and level.
- The installation should be carried out with suitable tools to ensure secure fastening.
- Use the mounting material supplied and follow the instructions in the operating instructions.

2. avoid injuries:

- Make sure that no fingers are trapped when opening and closing the letterbox.
- Be careful with edges and corners as they can be sharp.

3. maintenance and care:

- The stainless steel should be cleaned regularly with a soft cloth and mild detergent to prevent rusting and damage.
- Regularly check the integrity of the fixings to ensure that the letterbox remains securely attached.

4. security of the contents:

- The letterbox has a cylinder lock mechanism to ensure the security of your mail. Keep the key out of the reach of children.
- Check regularly that the lock is working properly and that there are no signs of tampering.

5. weather conditions:

- The stainless steel offers sufficient protection against the weather, however it is recommended that the letterbox is positioned in such a way that direct influences from rain and snow are minimized.

Disposal instructions:

- This letterbox is made of recyclable materials. Please dispose of it in accordance with local regulations for metal and stainless steel scrap to minimize the environmental impact.

Product liability disclaimer:

- ECD Germany accepts no liability for improperly installed letterboxes or damage caused by non-compliance with the above safety instructions.

Please keep this security document in a safe place and contact ECD Germany customer support if you have any further questions or concerns.

Document de sécurité pour boîte aux lettres sur pied

Description du produit :

La boîte aux lettres sur pied de ECD Germany est un produit élégant et pratique pour le rangement correct et sûr de ton courrier et de tes journaux. Tu peux facilement installer le support de la boîte aux lettres dans le sol et y fixer la boîte aux lettres sans devoir faire de trous dans la façade de la maison. Fabriquée en acier inoxydable de haute qualité, cette boîte aux lettres offre une protection élevée contre la corrosion et une longue durée de vie.

Consignes de sécurité :

1. l'installation :

- Avant de commencer l'installation, vous devez vous assurer que l'emplacement de la boîte aux lettres est stable et plat.
- Le montage doit être effectué avec des outils appropriés afin de garantir une fixation sûre.
- Utilisez le matériel de montage fourni et suivez les instructions du mode d'emploi.

2. éviter les blessures :

- Veillez à ne pas vous coincer les doigts en ouvrant ou en fermant la boîte aux lettres.
- Manipulez les bords et les coins avec précaution, car ils peuvent être tranchants.

3. la maintenance et l'entretien :

- L'acier inoxydable doit être nettoyé régulièrement à l'aide d'un chiffon doux et d'un détergent doux afin d'éviter la formation de rouille et les dommages.
- Vérifiez régulièrement l'intégrité des éléments de fixation afin de vous assurer que la boîte aux lettres reste bien fixée.

4. sécurité du contenu :

- La boîte aux lettres dispose d'un mécanisme de serrure à cylindre pour garantir la sécurité de votre courrier. Conservez la clé hors de portée des enfants.
- Vérifiez régulièrement que la serrure fonctionne correctement et qu'aucun signe de manipulation n'est visible.

5. conditions météorologiques :

- L'acier inoxydable offre une protection suffisante contre les intempéries, mais il est néanmoins recommandé de placer la boîte aux lettres de manière à minimiser les influences directes de la pluie et de la neige.

Instructions pour l'élimination des déchets :

- Cette boîte aux lettres est fabriquée à partir de matériaux recyclables. Veuillez l'éliminer conformément à la réglementation locale sur les déchets de métaux et d'acier inoxydable afin de minimiser l'impact sur l'environnement.

Exclusion de la responsabilité du fait des produits :

- ECD Germany décline toute responsabilité pour les boîtes aux lettres installées de manière

incorrecte ou pour les dommages résultant du non-respect des consignes de sécurité susmentionnées.

Veuillez conserver ce document de sécurité en lieu sûr et contacter le service d'assistance clientèle de ECD Germany si vous avez d'autres questions ou préoccupations.

Documento di sicurezza per cassetta delle lettere indipendente

Descrizione del prodotto:

La cassetta per le lettere da appoggio di ECD Germany è un prodotto elegante e pratico per conservare in modo corretto e sicuro la posta e i giornali. Il supporto per cassetta delle lettere può essere facilmente montato nel terreno e fissato ad esso senza dover praticare fori nella facciata della casa. Realizzata in acciaio inox di alta qualità, questa cassetta per le lettere offre un'elevata protezione dalla corrosione e una lunga durata.

Istruzioni di sicurezza:

1. installazione:

- Prima di iniziare l'installazione, è necessario assicurarsi che la posizione della cassetta delle lettere sia stabile e in piano.
- L'installazione deve essere eseguita con strumenti adeguati per garantire un fissaggio sicuro.
- Utilizzare il materiale di installazione fornito in dotazione e seguire le indicazioni contenute nelle istruzioni per l'uso.

2. evitare lesioni:

- Assicurarsi che non rimangano intrappolate le dita durante l'apertura e la chiusura della cassetta delle lettere.
- Fare attenzione agli spigoli e agli angoli che possono essere taglienti.

3. manutenzione e cura:

- L'acciaio inossidabile deve essere pulito regolarmente con un panno morbido e un detergente delicato per evitare la formazione di ruggine e danni.
- Controllare regolarmente l'integrità dei fissaggi per garantire che la cassetta delle lettere rimanga saldamente fissata.

4. sicurezza del contenuto:

- La cassetta delle lettere è dotata di un meccanismo di chiusura a cilindro per garantire la sicurezza della posta. Tenete la chiave fuori dalla portata dei bambini.
- Controllate regolarmente che la serratura funzioni correttamente e che non ci siano segni di manomissione.

5. condizioni atmosferiche:

- L'acciaio inossidabile offre una protezione sufficiente contro le intemperie, ma si consiglia di posizionare la cassetta delle lettere in modo da ridurre al minimo gli influssi diretti di pioggia e neve.

Istruzioni per lo smaltimento:

- Questa cassetta per le lettere è realizzata con materiali riciclabili. Per ridurre al minimo l'impatto ambientale, smaltirla in conformità alle norme locali sui rottami metallici e di acciaio inossidabile.

Esclusione di responsabilità del prodotto:

- ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per le cassette postali installate in modo improprio o per i danni causati dalla mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza sopra riportate.

Conservare questo documento di sicurezza in un luogo sicuro e contattare l'assistenza clienti di ECD Germany in caso di ulteriori domande o dubbi.

Documento de seguridad para buzón independiente

Descripción del producto:

El buzón de pie de ECD Germany es un producto elegante y práctico para el almacenamiento adecuado y seguro de su correo y periódicos. Puede montar fácilmente el soporte del buzón en el suelo y fijar el buzón a él sin tener que hacer agujeros en la fachada de la casa.

Fabricado en acero inoxidable de alta calidad, este buzón ofrece una gran protección contra la corrosión y durabilidad.

Instrucciones de seguridad:

1. instalación:

- Antes de comenzar la instalación, debe asegurarse de que la ubicación del buzón es estable y está nivelada.
- La instalación debe realizarse utilizando herramientas adecuadas para garantizar una fijación segura.
- Utilice el material de instalación suministrado y siga las instrucciones del manual de instrucciones.

2. evitar lesiones:

- Asegúrese de no pillarse los dedos al abrir y cerrar el buzón.
- Tenga cuidado con los bordes y las esquinas, ya que pueden ser afilados.

3. mantenimiento y cuidado:

- El acero inoxidable debe limpiarse regularmente con un paño suave y detergente suave para evitar la oxidación y daños.
- Compruebe regularmente la integridad de las fijaciones para asegurarse de que el buzón permanece bien sujeto.

4. seguridad del contenido:

- El buzón dispone de un mecanismo de cerradura de cilindro para garantizar la seguridad de su correo. Mantenga la llave fuera del alcance de los niños.
- Compruebe regularmente que la cerradura funciona correctamente y que no hay signos de manipulación.

5. condiciones meteorológicas:

- El acero inoxidable ofrece suficiente protección contra la intemperie, pero se recomienda colocar el buzón de forma que se minimicen las influencias directas de la lluvia y la nieve.

Instrucciones de eliminación:

- Este buzón está fabricado con materiales reciclables. Deséchelo de acuerdo con la normativa local sobre chatarra de metal y acero inoxidable para minimizar el impacto medioambiental.

Descargo de responsabilidad sobre el producto:

- ECD Germany no acepta ninguna responsabilidad por buzones mal instalados o por daños causados por el incumplimiento de las instrucciones de seguridad anteriores.

Conserve este documento de seguridad en un lugar seguro y póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany si tiene alguna duda o pregunta.

Документ за сигурност за свободностояща пощенска кутия

Описание на продукта:

Стойщата пощенска кутия от ECD Germany е елегантен и практичен продукт за правилно и сигурно съхранение на пощата и вестниците. Можете лесно да монтирате стойката за пощенски кутии в земята и да закрепите към нея пощенската кутия, без да се налага да правите дупки по фасадата на къщата. Изработена от висококачествена неръждаема стомана, тази пощенска кутия предлага висока защита от корозия и издръжливост.

Инструкции за безопасност:

1. монтаж:

- Преди да започнете монтажа, трябва да се уверите, че мястото за поставяне на пощенската кутия е стабилно и равно.
- Монтажът трябва да се извърши с помощта на подходящи инструменти, за да се осигури сигурно закрепване.
- Използвайте доставения монтажен материал и следвайте инструкциите в ръководството за експлоатация.

2. избягване на наранявания:

- Уверете се, че пръстите не са захванати при отваряне и затваряне на пощенската кутия.
- Внимавайте с ръбовете и ъглите, тъй като те могат да бъдат остри.

3. поддръжка и грижи:

- Неръждаемата стомана трябва да се почиства редовно с мека кърпа и мек почистващ препарат, за да се предотврати ръждясване и повреда.
- Редовно проверявайте целостта на закрепващите елементи, за да сте сигурни, че пощенската кутия остава здраво закрепена.

4. сигурност на съдържанието:

- Пощенската кутия е снабдена с механизъм за заключване с цилиндър, който гарантира сигурността на пощата ви. Съхранявайте ключа на място, недостъпно за деца.
- Редовно проверявайте дали ключалката работи правилно и дали няма следи от намеса.

5. климатични условия:

- Неръждаемата стомана осигурява достатъчна защита от атмосферни влияния, но се препоръчва пощенската кутия да бъде разположена така, че да се сведе до минимум прякото въздействие на дъжда и снега.

Инструкции за изхвърляне:

- Тази пощенска кутия е изработена от материали, които могат да се рециклират. Моля, изхвърляйте я в съответствие с местните разпоредби за метални отпадъци и

отпадъци от неръждаема стомана, за да сведете до минимум въздействието върху околната среда.

Отказ от отговорност за продукта:

- ECD Germany не носи отговорност за неправилно монтирани пощенски кутии или за щети, причинени от неспазване на горните инструкции за безопасност.

Моля, съхранявайте този документ за сигурност на сигурно място и се свържете с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany, ако имате допълнителни въпроси или притеснения.

Bezpečnostní dokument pro volně stojící poštovní schránku

Popis produktu:

Stojící poštovní schránka od ECD Germany je elegantní a praktický výrobek pro správné a bezpečné uložení pošty a novin. Stojan na poštovní schránky můžete snadno namontovat do země a připevnit k němu poštovní schránku, aniž byste museli dělat otvory do fasády domu. Tato poštovní schránka je vyrobena z vysoce kvalitní nerezové oceli a nabízí vysokou ochranu proti korozi a odolnost.

Bezpečnostní pokyny:

1. instalace:

- Před zahájením instalace byste se měli ujistit, že je místo pro poštovní schránku stabilní a rovné.
- Instalace by měla být provedena pomocí vhodného nářadí, aby bylo zajištěno bezpečné upevnění.
- Použijte dodaný instalační materiál a postupujte podle pokynů uvedených v návodu k obsluze.

2. předcházení zraněním:

- Při otevírání a zavírání poštovní schránky dbejte na to, aby nedošlo k zachycení prstů.
- Dávejte pozor na hrany a rohy, protože mohou být ostré.

3. údržba a péče:

- Nerezová ocel by se měla pravidelně čistit měkkým hadříkem a jemným čistícím prostředkem, aby se zabránilo rezavění a poškození.
- Pravidelně kontrolujte neporušenost upevňovacích prvků, abyste zajistili, že poštovní schránka zůstane bezpečně připevněna.

4. zabezpečení obsahu:

- Poštovní schránka je vybavena zámkem s cylindrickou vložkou, který zajišťuje bezpečnost vaší pošty. Klíč uchovávejte mimo dosah dětí.
- Pravidelně kontrolujte, zda zámek správně funguje a zda nejsou patrné známky neoprávněné manipulace.

5. povětrnostní podmínky:

- Nerezová ocel poskytuje dostatečnou ochranu proti povětrnostním vlivům, ale doporučuje se umístit poštovní schránku tak, aby se minimalizovaly přímé vlivy deště a sněhu.

Pokyny k likvidaci:

- Tato poštovní schránka je vyrobena z recyklovatelných materiálů. Zlikvidujte ji v souladu s místními předpisy pro kovový a nerezový šrot, abyste minimalizovali dopad na životní prostředí.

Zřeknutí se odpovědnosti za výrobek:

- ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za nesprávně nainstalované poštovní schránky nebo škody způsobené nedodržením výše uvedených bezpečnostních pokynů.

Tento bezpečnostní dokument si prosím uschovejte na bezpečném místě a v případě dalších dotazů nebo obav kontaktujte zákaznickou podporu na adrese ECD Germany.

Sikkerhedsdokument til fritstående brevkasse

Beskrivelse af produktet:

Den stående brevkasse fra ECD Germany er et elegant og praktisk produkt til korrekt og sikker opbevaring af din post og dine aviser. Du kan nemt montere brevkassestativet i jorden og fastgøre brevkassen til det uden at skulle lave huller i husets facade. Denne brevkasse er fremstillet af rustfrit stål af høj kvalitet og har en høj grad af korrosionsbeskyttelse og holdbarhed.

Sikkerhedsinstruktioner:

1. Installation:

- Før du påbegynder installationen, skal du sikre dig, at placeringen af postkassen er stabil og i vater.
- Installationen skal udføres med passende værktøj for at sikre en sikker fastgørelse.
- Brug det medfølgende installationsmateriale, og følg anvisningerne i betjeningsvejledningen.

2. Undgåelse af skader:

- Sørg for, at ingen fingre kommer i klemme, når du åbner og lukker brevkassen.
- Vær forsigtig med kanter og hjørner, da de kan være skarpe.

3. Vedligeholdelse og pleje:

- Det rustfrie stål skal rengøres regelmæssigt med en blød klud og et mildt rengøringsmiddel for at forhindre rust og skader.
- Kontrollér regelmæssigt, at fastgørelseselementerne er i orden, så brevkassen sidder godt fast.

4. Sikkerhed for indholdet:

- Brevkassen har en cylinderlåsmekanisme for at sikre din post. Opbevar nøglen uden for børns rækkevidde.
- Kontrollér regelmæssigt, at låsen fungerer korrekt, og at der ikke er tegn på manipulation.

5. Vejrforhold:

- Det rustfrie stål giver tilstrækkelig beskyttelse mod vejret, men det anbefales, at brevkassen placeres på en sådan måde, at direkte påvirkning fra regn og sne minimeres.

Instruktioner om bortskaffelse:

- Denne brevkasse er fremstillet af genanvendelige materialer. Bortskaf den i overensstemmelse med de lokale regler for skrot af metal og rustfrit stål for at minimere miljøpåvirkningen.

Ansvarsfraskrivelse for produktansvar:

- ECD Germany påtager sig intet ansvar for forkert installerede brevkasser eller skader forårsaget af manglende overholdelse af ovenstående sikkerhedsinstruktioner.

Opbevar dette sikkerhedsdokument på et sikkert sted, og kontakt ECD Germany kundesupport, hvis du har yderligere spørgsmål eller bekymringer.

Turvallisuusasiakirja vapaasti seisovaa kirjelaatikkoa varten

Tuotteen kuvaus:

Seisova kirjelaatikko ECD Germany on tyylikäs ja käytännöllinen tuote postin ja sanomalehtien asianmukaiseen ja turvalliseen säilyttämiseen. Voit helposti asentaa kirjelaatikkotelineen maahan ja kiinnittää siihen kirjelaatikon ilman, että sinun tarvitsee tehdä reikiä talon julkisivuun. Laadukkaasta ruostumattomasta teräksestä valmistettu kirjelaatikko tarjoaa korkean korroosiosuojauksen ja kestävyys.

Turvallisuusohjeet:

1. asennus:

- Varmista ennen asennuksen aloittamista, että postilaatikon paikka on vakaa ja tasainen.
- Asennus on suoritettava sopivia työkaluja käyttäen, jotta varmistetaan turvallinen kiinnitys.
- Käytä mukana toimitettua asennusmateriaalia ja noudata käyttöohjeen ohjeita.

2. vammojen välttäminen:

- Varmista, että sormet eivät jää kiinni, kun avaat ja suljet postilaatikkoa.
- Ole varovainen reunojen ja kulmien kanssa, sillä ne voivat olla teräviä.

3. huolto ja hoito:

- Ruostumaton teräs on puhdistettava säännöllisesti pehmeällä liinalla ja miedolla pesuaineella ruostumisen ja vaurioitumisen estämiseksi.
- Tarkista säännöllisesti kiinnikkeiden eheys varmistaaksesi, että postilaatikko pysyy tukevasti kiinni.

4. sisällön turvallisuus:

- Kirjelaatikossa on sylinterilukkomekanismi postin turvallisuuden varmistamiseksi. Pidä avain poissa lasten ulottuvilta.
- Tarkista säännöllisesti, että lukko toimii kunnolla ja että siinä ei ole merkkejä peukaloinnista.

5. sääolosuhteet:

- On kuitenkin suositeltavaa, että postilaatikko sijoitetaan siten, että sateen ja lumen suorat vaikutukset ovat mahdollisimman vähäiset.

Hävittämisohjeet:

- Tämä kirjelaatikko on valmistettu kierrätettävistä materiaaleista. Hävitä se paikallisten metalli- ja ruostumattomasta teräksestä peräisin olevaa romua koskevien määräysten mukaisesti ympäristövaikutusten minimoimiseksi.

Tuotevastuun vastuuvapauslauseke:

- ECD Germany ei ota vastuuta väärin asennetuista postilaatikoista tai vahingoista, jotka johtuvat edellä mainittujen turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä.

Säilytä tämä turva-asiakirja turvallisessa paikassa ja ota yhteyttä ECD Germany asiakastukeen, jos sinulla on lisäkysymyksiä tai huolenaiheita.

Έγγραφο ασφαλείας για ελεύθερο γραμματοκιβώτιο

Περιγραφή προϊόντος:

Το όρθιο γραμματοκιβώτιο από το ECD Germany είναι ένα κομψό και πρακτικό προϊόν για τη σωστή και ασφαλή αποθήκευση της αλληλογραφίας και των εφημερίδων σας. Μπορείτε εύκολα να τοποθετήσετε τη βάση του γραμματοκιβωτίου στο έδαφος και να στερεώσετε το γραμματοκιβώτιο σε αυτό χωρίς να χρειαστεί να ανοίξετε τρύπες στην πρόσοψη του σπιτιού. Κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας ανοξείδωτο ατσάλι, αυτό το γραμματοκιβώτιο προσφέρει υψηλή αντιδιαβρωτική προστασία και ανθεκτικότητα.

Οδηγίες ασφαλείας:

1. εγκατάσταση:

- Πριν ξεκινήσετε την εγκατάσταση, θα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι η θέση τοποθέτησης του γραμματοκιβωτίου είναι σταθερή και επίπεδη.
- Η εγκατάσταση θα πρέπει να πραγματοποιείται με τη χρήση κατάλληλων εργαλείων για να διασφαλιστεί η ασφαλής στερέωση.
- Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο υλικό εγκατάστασης και ακολουθήστε τις οδηγίες των οδηγιών χρήσης.

2. αποφυγή τραυματισμών:

- Βεβαιωθείτε ότι δεν παγιδεύονται δάχτυλα κατά το άνοιγμα και το κλείσιμο του γραμματοκιβωτίου.
- Να είστε προσεκτικοί με τις άκρες και τις γωνίες, καθώς μπορεί να είναι αιχμηρές.

3. συντήρηση και φροντίδα:

- Το ανοξείδωτο ατσάλι πρέπει να καθαρίζεται τακτικά με ένα μαλακό πανί και ήπιο απορρυπαντικό για να αποφευχθεί η σκουριά και η φθορά.
- Ελέγχετε τακτικά την ακεραιότητα των στερεώσεων για να διασφαλίσετε ότι το γραμματοκιβώτιο παραμένει σταθερά στερεωμένο.

4. ασφάλεια του περιεχομένου:

- Το γραμματοκιβώτιο διαθέτει μηχανισμό κυλινδρικής κλειδαριάς για την ασφάλεια της αλληλογραφίας σας. Φυλάξτε το κλειδί μακριά από τα παιδιά.
- Ελέγχετε τακτικά ότι η κλειδαριά λειτουργεί σωστά και ότι δεν υπάρχουν σημάδια παραβίασης.

5. καιρικές συνθήκες:

- Το ανοξείδωτο ατσάλι προσφέρει επαρκή προστασία από τις καιρικές συνθήκες, αλλά συνιστάται η τοποθέτηση του γραμματοκιβωτίου με τέτοιο τρόπο ώστε να ελαχιστοποιούνται οι άμεσες επιδράσεις από τη βροχή και το χιόνι.

Οδηγίες απόρριψης:

- Αυτό το γραμματοκιβώτιο είναι κατασκευασμένο από ανακυκλώσιμα υλικά.

Παρακαλείστε να το απορρίψετε σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα

απορρίμματα μετάλλων και ανοξείδωτου χάλυβα, ώστε να ελαχιστοποιήσετε τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις.

Αποποίηση ευθύνης για το προϊόν:

- ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ακατάλληλα εγκατεστημένες θυρίδες ή για ζημιές που προκαλούνται από τη μη τήρηση των παραπάνω οδηγιών ασφαλείας.

Παρακαλούμε φυλάξτε αυτό το έγγραφο ασφαλείας σε ασφαλές μέρος και επικοινωνήστε με την υποστήριξη πελατών ECD Germany εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις ή ανησυχίες.

Biztonsági okmány szabadon álló levélszekrényhez

Termékleírás: A termék leírása:

A ECD Germany álló levélszekrény egy elegáns és praktikus termék a posta és az újságok megfelelő és biztonságos tárolására. A levélszekrény állványt egyszerűen a földre szerelheti, és a levélszekrényt rögzítheti hozzá anélkül, hogy lyukakat kellene készítenie a ház homlokzatán. A kiváló minőségű rozsdamentes acélból készült levélszekrény nagyfokú korrózióvédelmet és tartósságot biztosít.

Biztonsági utasítások:

1. telepítés:

- A telepítés megkezdése előtt meg kell győződni arról, hogy a levélszekrény helye stabil és vízszintes.
- A beszerelést megfelelő szerszámokkal kell elvégezni a biztonságos rögzítés érdekében.
- Használja a mellékelt szerelési anyagot, és kövesse a használati utasításban leírtakat.

2. a sérülések elkerülése:

- Ügyeljen arra, hogy a levélszekrény kinyitásakor és bezárásakor ne szoruljanak be az ujjak.
- Legyen óvatos az élekkel és a sarkokkal, mivel azok élesek lehetnek.

3. karbantartás és gondozás:

- A rozsdásodás és a sérülések megelőzése érdekében a rozsdamentes acélt rendszeresen puha ruhával és enyhe tisztítószerrel kell tisztítani.
- Rendszeresen ellenőrizze a rögzítések épségét, hogy a levélszekrény biztonságosan rögzítve maradjon.

4. a tartalom biztonsága:

- A levélszekrény hengerzáras mechanizmussal rendelkezik, amely biztosítja a postai küldemények biztonságát. Tartsa a kulcsot gyermekek elől elzárva.
- Rendszeresen ellenőrizze, hogy a zár megfelelően működik-e, és nincs-e rajta nyoma manipulációnak.

5. időjárási körülmények:

- A rozsdamentes acél megfelelő védelmet nyújt az időjárás ellen, de ajánlott a levélszekrényt úgy elhelyezni, hogy az eső és a hó közvetlen hatása minimálisra csökkenjen.

Eltávolítási utasítások:

- Ez a levélszekrény újrahasznosítható anyagokból készült. Kérjük, hogy a környezetre gyakorolt hatás minimalizálása érdekében a fém- és rozsdamentes acélhulladéokra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

Termékfelelősségi nyilatkozat:

- ECD Germany nem vállal felelősséget a nem megfelelően felszerelt postaládákért vagy a fenti biztonsági utasítások be nem tartása miatt bekövetkezett károkért.

Kérjük, őrizze meg ezt a biztonsági dokumentumot biztonságos helyen, és további kérdés vagy aggály esetén forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálathoz.

Veiligheidsdocument voor vrijstaande brievenbus

Productbeschrijving:

De staande brievenbus van ECD Germany is een elegant en praktisch product voor het goed en veilig opbergen van je post en kranten. Je kunt de brievenbusstandaard eenvoudig in de grond monteren en de brievenbus eraan bevestigen zonder gaten in de gevel van het huis te hoeven maken. Deze brievenbus is gemaakt van hoogwaardig roestvrij staal en biedt een hoge corrosiebescherming en duurzaamheid.

Veiligheidsinstructies:

1. installatie:

- Voordat je met de installatie begint, moet je ervoor zorgen dat de locatie voor de brievenbus stabiel en vlak is.
- De installatie moet worden uitgevoerd met geschikt gereedschap om een veilige bevestiging te garanderen.
- Gebruik het meegeleverde installatiemateriaal en volg de instructies in de gebruiksaanwijzing.

2. voorkom verwondingen:

- Zorg ervoor dat er geen vingers bekneld raken bij het openen en sluiten van de brievenbus.
- Wees voorzichtig met randen en hoeken, want die kunnen scherp zijn.

3. onderhoud en verzorging:

- Het roestvrij staal moet regelmatig worden schoongemaakt met een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel om roestvorming en beschadiging te voorkomen.
- Controleer regelmatig de integriteit van de bevestigingen om ervoor te zorgen dat de brievenbus stevig bevestigd blijft.

4. beveiliging van de inhoud:

- De brievenbus heeft een cilinderslotmechanisme om de veiligheid van je post te garanderen. Houd de sleutel buiten het bereik van kinderen.
- Controleer regelmatig of het slot goed werkt en of er geen sporen van manipulatie zijn.

5. weersomstandigheden:

- Het roestvrij staal biedt voldoende bescherming tegen weersinvloeden, maar het wordt aanbevolen om de brievenbus zo te plaatsen dat directe invloeden van regen en sneeuw tot een minimum worden beperkt.

Instructies voor verwijdering:

- Deze brievenbus is gemaakt van recyclebare materialen. Voer hem af volgens de plaatselijke voorschriften voor metaal- en roestvrijstaalschroot om de impact op het milieu tot een minimum te beperken.

Uitsluiting van productaansprakelijkheid:

- ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor onjuist geïnstalleerde brievenbussen of schade veroorzaakt door het niet naleven van bovenstaande veiligheidsinstructies.

Bewaar dit beveiligingsdocument op een veilige plaats en neem contact op met ECD Germany klantenondersteuning als u nog vragen of zorgen hebt.

Dokument bezpieczeństwa dla wolnostojącej skrzynki na listy

Opis produktu:

Stojąca skrzynka na listy od ECD Germany to elegancki i praktyczny produkt do prawidłowego i bezpiecznego przechowywania poczty i gazet. Stojak na skrzynkę na listy można łatwo zamontować w ziemi i przymocować do niego skrzynkę na listy bez konieczności wykonywania otworów w elewacji domu. Wykonana z wysokiej jakości stali nierdzewnej skrzynka na listy zapewnia wysoką ochronę przed korozją i trwałość.

Instrukcje bezpieczeństwa:

1. instalacja:

- Przed rozpoczęciem instalacji należy upewnić się, że miejsce montażu skrzynki na listy jest stabilne i wypoziomowane.
- Montaż należy przeprowadzić przy użyciu odpowiednich narzędzi, aby zapewnić bezpieczne mocowanie.
- Należy użyć dostarczonego materiału montażowego i postępować zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obsługi.

2. Unikanie obrażeń:

- Upewnić się, że podczas otwierania i zamykania skrzynki na listy nie doszło do przytrzaśnięcia palców.
- Należy uważać na krawędzie i narożniki, ponieważ mogą być one ostre.

3. konserwacja i pielęgnacja:

- Stal nierdzewną należy regularnie czyścić miękką ściereczką i łagodnym detergentem, aby zapobiec rdzewieniu i uszkodzeniom.
- Regularnie sprawdzaj integralność mocowań, aby upewnić się, że skrzynka na listy pozostaje bezpiecznie przymocowana.

4. bezpieczeństwo zawartości:

- Skrzynka na listy posiada mechanizm zamka bębnowego zapewniający bezpieczeństwo przesyłek. Klucz należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Należy regularnie sprawdzać, czy zamek działa prawidłowo i czy nie ma śladów manipulacji.

5. warunki pogodowe:

- Stal nierdzewna zapewnia wystarczającą ochronę przed warunkami atmosferycznymi, jednak zaleca się umieszczenie skrzynki na listy w taki sposób, aby zminimalizować bezpośrednie oddziaływanie deszczu i śniegu.

Instrukcje dotyczące utylizacji:

- Ta skrzynka na listy jest wykonana z materiałów nadających się do recyklingu. Należy ją zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi złomu metali i stali nierdzewnej, aby zminimalizować negatywny wpływ na środowisko.

Wyłączenie odpowiedzialności za produkt:

- ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za nieprawidłowo zainstalowane skrzynki na listy lub szkody spowodowane nieprzestrzeganiem powyższych instrukcji bezpieczeństwa.

Zachowaj ten dokument bezpieczeństwa w bezpiecznym miejscu i skontaktuj się z obsługą klienta ECD Germany, jeśli masz jakiegokolwiek pytania lub wątpliwości.

Documento de segurança para caixa de correio autónoma

Descrição do produto:

A caixa de correio de pé da ECD Germany é um produto elegante e prático para o armazenamento correto e seguro dos seus correios e jornais. Pode montar facilmente o suporte da caixa de correio no chão e fixar a caixa de correio sem ter de fazer buracos na fachada da casa. Fabricada em aço inoxidável de alta qualidade, esta caixa de correio oferece uma elevada proteção contra a corrosão e durabilidade.

Instruções de segurança:

1. Instalação:

- Antes de iniciar a instalação, é necessário certificar-se de que o local onde se encontra a caixa de correio é estável e nivelado.
- A instalação deve ser efectuada com ferramentas adequadas para garantir uma fixação segura.
- Utilizar o material de instalação fornecido e seguir as instruções do manual de instruções.

2. Evitar ferimentos:

- Assegurar-se de que os dedos não ficam presos ao abrir e fechar a caixa de correio.
- Ter cuidado com as arestas e os cantos, pois podem ser afiados.

3. Manutenção e cuidados:

- O aço inoxidável deve ser limpo regularmente com um pano macio e um detergente suave para evitar ferrugem e danos.
- Verificar regularmente a integridade das fixações para garantir que a caixa de correio permanece bem presa.

4. segurança do conteúdo:

- A caixa de correio possui um mecanismo de fecho de cilindro para garantir a segurança do seu correio. Manter a chave fora do alcance das crianças.
- Verificar regularmente o bom funcionamento da fechadura e a ausência de sinais de manipulação.

5. condições climáticas:

- O aço inoxidável oferece proteção suficiente contra as intempéries, mas recomenda-se que a caixa de correio seja colocada de forma a minimizar as influências diretas da chuva e da neve.

Instruções de eliminação:

- Esta caixa de correio é feita de materiais recicláveis. Por favor, elimine-a de acordo com os regulamentos locais relativos a sucata de metal e aço inoxidável para minimizar o impacto ambiental.

Exoneração de responsabilidade pelo produto:

- A ECD Germany não se responsabiliza por caixas de correio incorretamente instaladas ou por danos causados pelo não cumprimento das instruções de segurança acima referidas.

Guarde este documento de segurança num local seguro e contacte o serviço de apoio ao cliente de ECD Germany se tiver mais questões ou preocupações.

Document de securitate pentru cutia poștală independentă

Descrierea produsului:

Cutia poștală în picioare de la ECD Germany este un produs elegant și practic pentru depozitarea corectă și sigură a corespondenței și a ziarelor dvs. Puteți monta cu ușurință suportul cutiei poștale în pământ și puteți atașa cutia poștală la acesta fără a fi nevoie să faceți găuri în fațada casei. Fabricată din oțel inoxidabil de înaltă calitate, această cutie poștală oferă protecție ridicată împotriva coroziunii și durabilitate.

Instrucțiuni de siguranță:

1. Instalare:

- Înainte de a începe instalarea, trebuie să vă asigurați că locația pentru cutia poștală este stabilă și nivelată.
- Instalarea trebuie efectuată folosind unelte adecvate pentru a asigura o fixare sigură.
- Utilizați materialul de instalare furnizat și urmați instrucțiunile din instrucțiunile de utilizare.

2. evitarea rănilor:

- Asigurați-vă că nu sunt prinse degetele atunci când deschideți și închideți cutia poștală.
- Aveți grijă la margini și colțuri, deoarece acestea pot fi ascuțite.

3. Întreținere și îngrijire:

- Oțelul inoxidabil trebuie curățat în mod regulat cu o cârpă moale și detergent ușor pentru a preveni ruginirea și deteriorarea.
- Verificați periodic integritatea elementelor de fixare pentru a vă asigura că cutia poștală rămâne bine fixată.

4. securitatea conținutului:

- Cutia poștală are un mecanism de blocare cu cilindru pentru a asigura securitatea corespondenței dvs. Țineți cheia departe de îndemâna copiilor.
- Verificați periodic dacă încuietoarea funcționează corect și dacă nu există semne de manipulare.

5. condițiile meteorologice:

- Oțelul inoxidabil oferă suficientă protecție împotriva intemperiilor, dar se recomandă ca cutia poștală să fie poziționată astfel încât influențele directe ale ploii și zăpezii să fie reduse la minimum.

Instrucțiuni de eliminare:

- Această cutie poștală este fabricată din materiale reciclabile. Vă rugăm să o eliminați în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile de metal și oțel inoxidabil pentru a minimiza impactul asupra mediului.

Declinarea răspunderii pentru produs:

- ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru cutiile poștale instalate

necorespunzător sau pentru daunele cauzate de nerespectarea instrucțiunilor de siguranță de mai sus.

Vă rugăm să păstrați acest document de securitate într-un loc sigur și să contactați asistența pentru clienți ECD Germany dacă aveți întrebări sau nelămuriri suplimentare.

Säkerhetsdokument för fristående brevlåda

Produktbeskrivning:

Den stående brevlådan från ECD Germany är en elegant och praktisk produkt för korrekt och säker förvaring av din post och dina tidningar. Du kan enkelt montera brevlådestativet i marken och fästa brevlådan på det utan att behöva göra hål i husfasaden. Den här brevlådan är tillverkad av högkvalitativt rostfritt stål och har ett högt korrosionsskydd och lång livslängd.

Säkerhetsanvisningar:

1. Installation:

- Innan du påbörjar installationen ska du se till att platsen för brevlådan är stabil och plan.
- Installationen ska utföras med lämpliga verktyg för att säkerställa en säker fastsättning.
- Använd det medföljande installationsmaterialet och följ anvisningarna i

bruksanvisningen.

2. Undvikande av skador:

- Se till att inga fingrar kommer i kläm när du öppnar och stänger brevlådan.
- Var försiktig med kanter och hörn eftersom de kan vara vassa.

3. Underhåll och skötsel:

- Det rostfria stålet bör rengöras regelbundet med en mjuk trasa och mildt rengöringsmedel för att förhindra rost och skador.
- Kontrollera regelbundet att fästordningarna sitter fast ordentligt för att säkerställa att brevlådan sitter fast ordentligt.

4. Säkerhet för innehållet:

- Brevlådan har en cylinderlåsmekanism för att garantera säkerheten för din post. Förvara nyckeln utom räckhåll för barn.
- Kontrollera regelbundet att låset fungerar som det ska och att det inte finns några tecken på sabotage.

5. Väderförhållanden:

- Det rostfria stålet ger tillräckligt skydd mot väder och vind, men det rekommenderas att brevlådan placeras på ett sådant sätt att direkt påverkan från regn och snö minimeras.

Instruktioner för avfallshantering:

- Denna brevlåda är tillverkad av återvinningsbara material. Kassera den i enlighet med lokala bestämmelser för metall- och rostfritt stålskrot för att minimera miljöpåverkan.

Ansvarsfriskrivning för produktansvar:

- ECD Germany tar inget ansvar för felaktigt installerade brevlådor eller skador som orsakats av att ovanstående säkerhetsanvisningar inte följts.

Förvara detta säkerhetsdokument på en säker plats och kontakta ECD Germany kundtjänst om du har några ytterligare frågor eller funderingar.

Bezpečnostný dokument pre voľne stojacu poštovú schránku

Popis produktu:

Stojatá poštová schránka od ECD Germany je elegantný a praktický výrobok na správne a bezpečné uloženie pošty a novín. Stojan na poštové schránky môžete jednoducho namontovať do zeme a pripevniť k nemu poštovú schránku bez toho, aby ste museli robiť diery do fasády domu. Táto poštová schránka je vyrobená z vysokokvalitnej nehrdzavejúcej ocele a ponúka vysokú ochranu proti korózii a odolnosť.

Bezpečnostné pokyny:

1. inštalácia:

- Pred začatím inštalácie by ste sa mali uistiť, že miesto pre poštovú schránku je stabilné a rovné.
- Inštalácia by sa mala vykonať pomocou vhodného náradia, aby sa zabezpečilo bezpečné upevnenie.
- Použite dodaný inštalačný materiál a postupujte podľa pokynov uvedených v návode na obsluhu.

2. predchádzanie zraneniam:

- Pri otváraní a zatváraní poštovej schránky dbajte na to, aby nedošlo k zachyteniu prstov.
- Dávajte pozor na hrany a rohy, pretože môžu byť ostré.

3. údržba a starostlivosť:

- Nerezová oceľ by sa mala pravidelne čistiť mäkkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom, aby sa zabránilo hrdzaveniu a poškodeniu.
- Pravidelne kontrolujte neporušenosť upevňovacích prvkov, aby ste sa uistili, že poštová schránka zostáva bezpečne pripevnená.

4. bezpečnosť obsahu:

- Poštová schránka je vybavená cylindrickým zámkom, ktorý zabezpečuje bezpečnosť vašej pošty. Kľúč uchovávajte mimo dosahu detí.
- Pravidelne kontrolujte, či zámok správne funguje a či nie sú viditeľné známky neoprávnenej manipulácie.

5. poveternostné podmienky:

- Nerezová oceľ poskytuje dostatočnú ochranu proti poveternostným vplyvom, ale odporúča sa umiestniť poštovú schránku tak, aby sa minimalizovali priame vplyvy dažďa a snehu.

Pokyny na likvidáciu:

- Táto poštová schránka je vyrobená z recyklovateľných materiálov. Zlikvidujte ju v súlade s miestnymi predpismi pre kovový a nerezový šrot, aby ste minimalizovali vplyv na životné prostredie.

Zrieknutie sa zodpovednosti za výrobok:

- ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za nesprávne nainštalované poštové schránky alebo škody spôsobené nedodržaním vyššie uvedených bezpečnostných pokynov.

Uchovajte tento bezpečnostný dokument na bezpečnom mieste a v prípade akýchkoľvek ďalších otázok alebo obáv kontaktujte zákaznícku podporu ECD Germany.